Варианты 

контрольной работы № 2 

по дисциплине «Экономика и социология труда»

для студентов специальности 0608
Вариант № 1.

1. Рабочий сдельщик заготовил 2000 кг. вторичного сырья (расценка за  1 т – 2500 руб.). Кроме того, им было реализовано товара на сумму 12500 руб. (премия от суммы продаж составляет 2%). Определите полный заработок рабочего.

2. В цехе изготовлено 63000 ед. режущего инструмента, 5500 ед. мерительного инструмента и 420 ед. оснастки. Вся продукция учитывается в объеме валовой продукции предприятия. Общая численность основных рабочих 210 человек, из них производством режущего инструмента занято 105 человек, мерительного – 65 человек, оснастки – 40 человек. Фонд отработанного времени основных рабочих составил 386 тыс. чел./час. Определить трудоемкость производства продукции.

3. Определить темпы роста производительности, если в базовом году стоимость валовой продукции составила 20 млн. руб., численность промышленно-производственного персонала 2000 чел., доля основных рабочих – 0,4. В отчетном году валовая продукция возросла в  1,3 раза, доля рабочих составила – 0,46.

